



齐鲁晚报·齐鲁壹点特派记者
季禹 12月18日发自苏州

鲁能、苏宁均需易名 “最后一冠”花落谁家

鲁能与苏宁，一个扎根黄河之滨的济南，一个坐落长江之畔的南京，在中国足球发展进程中各自上演着精彩的故事。山东队与江苏队同为1994年甲A元老，一个“泰山”二字一脉相承，在顶级联赛站稳脚跟；一个历经迈特、加佳、舜天，曾在中甲联赛摸爬滚打。

或许是因曾经有过分别，苏宁并没有像国安、申花等老牌强队一样，与鲁能摩擦出那么多相爱相杀的故事，给人印象最深的恐怕是2014年，彼时的江苏舜天在补时阶段遭麦克格文读秒绝杀，将冠军拱手让给鲁能。又或许是2015年足协杯，江苏在半决赛双杀鲁能完成复仇，顺利杀入决赛。

时过境迁，两支“老甲A”球队在又一个关键节点上交锋，不得不说是缘分。中性化名称“一刀切”后，山东队与江苏队都将面临易名，本届足协杯也将成为两队以“鲁能”“苏宁”之名争夺的最后一冠。同时，对于刚刚拿到江苏球队历史上首个联赛冠军的苏宁，这也是他们距离成就“双冠王”最近的一次。

鲁能阵容完胜苏宁 “一成效率”不容忽视

五外援加全主力本土球员，自足协杯第二轮以来，鲁能阵容齐整度就是各参赛球队之最。球队主帅郝伟也在赛前承认，球队的确占据优势：“从阵容和人员实力来说，我们肯定有优势，但是比赛谁也不好说，只有把每一分钟做好，到最后才能分出胜负。”

目前，山东鲁能队中无一伤员，可派出最强阵容迎战苏宁。主力球员状态火热，同样是球队一大利好。上一场比赛，格德斯上演帽子戏法，帮助球队5:0大胜武汉卓尔，目前他在足协杯的总进球数为6个，基本锁定足协杯最佳射手。毫无疑问，鲁能将竭尽全力，向队史第6座足协杯冠军奖杯发起冲击。

与鲁能不同，苏宁面临着人员不整与球员伤病的困扰。赛前发布会上，苏宁主帅奥拉罗透露球队队长吴曦能否出场仍然存

今日足协杯年终谢幕
山东鲁能决战江苏苏宁

球队兵强马壮 渴望赢得漂亮

2020年即将过去，即使身在苏州、在江南，也无法忽视迎面而来的寒意。或许正因如此，山东鲁能对阵江苏苏宁——这场备受关注的足协杯收官之战，并没有像往常一样在晚上的黄金时间进行，而是被安排在19日下午三点。

同样不同寻常的是一场定胜负的赛制。对于鲁能、对于苏宁、对于球迷，单回合定胜负的比赛要更加残酷，更加刺激，更加扣人心弦。



疑。失去特谢拉、埃德尔、米兰达等功勋外援后，江苏苏宁的实力已经大打折扣，若球队本土球员绝对核心吴曦无法出战，对苏宁更是雪上加霜。

从阵容上看，说鲁能有九成胜算毫不为过，但最令人担心的却是剩下的那一成。苏宁拥有中超顶尖且比赛经验丰富的国内球员阵容，虽然球队进攻多倚仗外援，但防守端国内球员依然有着不错的发挥，很有可能将比赛拖进加时甚至点球。如何在攻破对手防守体系的同时注意对方的反击，仍然是摆在鲁能面前的一个问题。

郝帅压力不小 奥帅胜在心态

或许是奥帅误解了记者的意思，又或许是奥帅给出了一个幽默的答案。当有记者在赛前发布会上问到“您与本土教练执教的鲁能再度相遇，有怎样的优势”这一问题时，他给出了一个不太相干的回答：“如果我俩在场上肯定郝伟有优势，毕竟他更年轻，而我曾经受过伤。”

而如果给这个问题一个严肃的回答，答案或许是奥帅在心态上占据着巨大的主动。顺利夺得中超冠军后，江苏苏宁已然完成了赛季任务。从苏宁提前让所有外援放假，以全华班应战足协杯的举动中，也能看出球队曾对足协杯持“半放弃”态度。

苏宁主帅奥拉罗尤赛前透露，球队在足协杯的目标本是培养球员的信心和气质，也就是说进入决赛已是超额完成任务。如此一来，奥帅的球队已经没有太多关乎胜负的压力。“我们已经是联赛冠军，足协杯打到这个阶段，球员们在我心中已经是冠军了。”赛前奥帅这样说。

而对于郝伟，本场比赛意义非凡。自2014年以来，鲁能已有6年没有品尝过冠军的滋味，如今杯赛冠军近在咫尺，一旦错失将成为球队史无前例的遗憾。此外，郝伟在此前几场比赛的排兵布阵上屡受质疑，这场比赛也是自己的“正名之战”。

本场比赛还关乎球队能否拿到明年亚冠入场券。去年拿到联赛第五，又在足协杯决赛输给上海申花，鲁能已经阔别亚冠整整一年。作为亚冠的常客，如果连续两年无缘亚冠，似乎也难以被球迷接受。

蒙阴县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(蒙自然资规让告字[2020]13号)

经蒙阴县人民政府批准，蒙阴县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权，现将有关出让事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积 (m ²)	土地 用途	出让年 限(年)	土地使用条件	起始价 (万元)	竞买保证 金(万元)
[2020]-56	野店镇朱家坡社区土地范围内。	6540	物流 仓储	40	容积率不小于0.7；建筑密度不小于40%。	138	138
[2020]-57	野店镇朱家坡社区土地范围内。	2351	物流 仓储	40	容积率不小于0.7；建筑密度不小于40%。	50	50

二、申请人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织，除法律法规政策等另有规定及列入蒙阴县土地市场诚信体系黑名单的外，可单独申请，也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易，申请人须办理电子签名认证证书后，登录网

上交易系统，在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金，按宗地下载出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的，申请人应同时上传该资料的电子图片，提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年12月16日上午9时至2021年1月18日下午17时00分，逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的，在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请

人可于2020年12月16日至2021年1月18日到临沂市公共资源网上交易系统或蒙阴县自然资源和规划局获取挂牌出让文件。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年1月5日上午9时至2021年1月19日上午10时00分。挂牌时间截止时，交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，择期转入网上限时竞价或人工现场竞价，通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通，交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的，属于单边账，视为缴款不成功。缴款不成功的，银行将做退款处理，竞买人在缴款后应

及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款，如出现缴款异常情况，请竞买人与出让方及有关银行联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，出让人将发布变更公告，届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场，出让人提供协助。

八、需要公告的其他事项：

1、临沂市公共资源交易中心网址：<http://ggzyjy.linyi.gov.cn>

2、蒙阴县政务网：<http://www.mengyin.gov.cn/>

3、蒙阴县自然资源和规划局地址：蒙阴县城蒙山路198号，联系电话：0539-4836257。

蒙阴县自然资源和规划局
2020年12月16日

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料